



МИБ обсудил возможности институтов развития для расширения Евразийского экономического партнёрства

12 апреля 2017

Представители руководства Международного инвестиционного банка (МИБ) приняли участие в организованном Ассоциацией российских банков (АРБ) и РСПП экспертном диалоге, посвященном перспективам использования финансово-банковских механизмов для расширения проектной работы в рамках Евразийского экономического пространства.

[Совместное заседание комитета АРБ и подкомитета РСПП](#) прошло 10 апреля с.г. в Москве с участием заместителя министра финансов Российской Федерации, главы российской делегации в Совете МИБ Сергея Сторчака, заместителя Председателя Правления МИБ Владимира Ливенцева, президента АРБ Гарегина Тосуняна, топ-менеджеров из группы ВТБ, ЕАБР, МБЭС, других коммерческих и неправительственных структур. Банкиры и эксперты акцентированно обсудили возможности участия многосторонних институтов развития в реализации трансграничных инфраструктурных проектов и аспекты использования финансовых механизмов при построении Евразийского экономического партнёрства.

В рамках выступления на данной встрече В. Ливенцев проанализировал факторы, влияющие на эффективность сотрудничества многосторонних институтов развития на пространстве ЕАЭС и евразийского бизнес-сообщества. Он проинформировал участников о возможностях МИБ в этой сфере и поддержал предложение о создании консультативного органа по взаимодействию многосторонних банков развития (МБР) с деловыми кругами.

В качестве примера успешной кооперации МБР при реализации масштабных инфраструктурных инициатив заместитель Председателя Правления МИБ упомянул проект «Белый порог» по строительству двух гидроэлектростанций в Республике Карелия. Опыт сотрудничества МИБ, ЕАБР и Нового банка развития при возведении ГЭС на северо-западе России может быть использован и при структурировании подобных инвестиций в других странах ЕАЭС.

По мнению В. Ливенцева, дополнительные возможности для расширения сотрудничества с бизнесом и банками стран-участниц ЕАЭС связаны с партнёрским участием в синдикациях и развитием направления торгового финансирования. Так, МИБ предлагает расширенную продуктовую линейку в этой сфере и имеет возможность брать риски торговых операций на финансовые институты даже из тех стран, которые не входят в состав его акционеров.

МИБ продолжит налаживание партнёрских контактов с евразийским деловым сообществом, в том числе в контексте планов ЕАЭС по созданию трансконтинентальных

транспортно-логистических сетей с участием Республики Беларусь, обладающей статусом наблюдателя в Банке.